

История ирригации на ТВ

18 июня 2021 года профессорско-преподавательский состав и докторанты кафедры гуманитарные наук ТИИИМСХ приняли участие в передаче «История ирригации в Узбекистане» на телеканале «История Узбекистана». Заведующая кафедрой Ш.М.Улжаева, старший преподаватель М.Хакимова, докторанты базового курса Р.Зафаржонова, М.Махмудов рассказали о научных результатах своих исследований.



При кафедре гуманитарных наук ТИИИМСХ создана научно-инновационная лаборатория «Научно-исследовательский центр истории ирригации в Узбекистане». В этой лаборатории постоянно изучается история ирригации в Узбекистане и во всем мире, а результаты исследований регулярно освещаются в средствах массовой информации, в частности, на телеканале «История Узбекистана».

Пресс-служба ТИИИМСХ